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IHEPIEXONTAI:

» Tvvontkn Osopic

» Mé&Boodor emihvong woknoemY
P> Avolotikoi TpoOToL oKEYNG

P> Avpéve Topadstypato

P> Alvteg 0OKNOEKG

0 g Tov ayviotov (Buowi onéym, va “Subla" to anddvre)
Hepinzeon; 17 Moo o5 oka e anoluta, Fo THY e TEPACTET S0V AYVACTOU ( lA(z)' )
= Emive my sfionom og npog ayvacte o ancivie — Kazelgye lA(x]l: B 0

i Jal=20 @
Tietyy (1) e av B<0 téten cliooon ovar abuvar

av B=0 tétenn () SA(=0 . (Ave.)
av B>0 téten () SA(N=B @) 7 A(p=-B g
yo Avve T (1) wax (i)




YeA.1
TTAPAT'ONTOIIOIHY>H

1. Kowog mapayovtag an’ 64008 TOVG OpovG

T vo ByaAde kowéd wupdyovto amd Tovg apifpods

(ovvieheotég povovopov) fpickoops to MK.A

2'Xy: (4y -3yo+ 1) £VO oMo Ta Ypappate (K9pLo pEPOG HOVAOVOROV),
TUIPVOVJLE TO KOLVE , GTOV JUKPOTEPO EKOETY

Ty 8')()'3 ~ 6x3y3m+ 2)(‘)/2 =

2. Opoadomoinony Zoviifog yie dpTio wA8oG dpwv
Xopilov[Le TO0 TOAVMOVVILO TOV EYOVLLEVE: TAPOYOVIOTOLGOVLLE GE€ OILAOES KoL 0O
Kk60¢e opdda Pyalovpe 0,TL LTOPOVLLE KOWO TAPHYOVTO..
H-optodomoinon Oempeiton "meruynuévn” ov KOOg-0LAd0 ILETA TNV TOPOYOVIOTOL-
N61 TG "ddosl ida mapivOeon”

Y 6x: +=3yy— 4y —2y= * TTopatnp® 6Tt 6ev Pyaiver kovog

- T = = TOPAyoVTag 6’ 6AOVG TOVG 6povg
* Aoxipalo opadomoinon maipvovtog
og pic opada 12— 22 6po kar ahin
onada 32— 4% 6po

(2t y) 2 (2x+y)=
(2x+») (33x-2)
H opodomoinon “mETuye” 0.9ob £8wGHV KOV
mopévBeon v (21 +y)
Hopamypnoere 1. Metd TV opodomoinon mepovctdeTnKay ot dvo opot
N 3y (27( = y) , 2 (2x + y) OV £Y0VLV KOWO TaPEyovVTe. TNV
napévbeon (2x+ )
2. Avdevpog “metdyove” 1 opadomoinon 12— 2% dpog kar
3% — 4% ¢poc, Ba dokipala 1% - 3% dpogkan 2= — 4=
0poOg K.0.K
3. TovtoéTnTeg
6’ +20p+p - (oH—B):
o’ =20B+p > (o - [3)3
o’ =B —>(a—B)(a+p)
a’ =B’ > (a—p)(a’ +ap+p°)

a3+B3—>(a+B)(a:—aB+ﬁ:)

3 2 2 3 3
a-+3ef+3ap +p° —> (a + B) Tmavie ko dev merpdler av dev g dovpe
Amhra 6Tav g mpocEgov e Ba kavove
3 Bl ) 3 3 - ,
o’ =3’ B+30p -p’ > (a - '3) YPNYOPOTEPE TV TTEPAYOVTOTIOiT O

o+pB+7=0
a’ +{33 +y3 - 3apy

N o=p=7



Yel2

my * 4x'-9=(2%)°-3"=(21-3)(2x+3)

- e —1:()(3)' -1 :(x3—1)(x3+1):(x—1)(x: +)(+1)(7(+1)(')(2 —x+l)

- (p-3)' - (ax+5) =[[(2x-3)< T4y +5)][(2x-3)+ (4% +5)]>
[27=3-4y-5][2% -3+ 43 +5)=(=2x—8)(6%+2)=
=20 4)2 (33 +1) =14 (% pO(31H)

Ioepatipnon : H nopayovtomoinon teketdve, MONO 6tav dev yivetat kaveve GAro omd To.
Bfinate mopoyovtomoineng mov pebaivoous

Ed6 xa0s mopévOeon diver koo mapdyovie npev1® o —2 nde 22 0 2

* ot +2af -8 +28y+Bi=y’ =

‘Eyo moALd TeTplyova Kot SimAdoLa

(O‘ + B) i (82 —28y+ 73 ) = VIVOUEVC. . ...... Paxve yio TooToT| T
“avamToypo TeETpaydvon”
(OL + B)3 _ (8 _ ,Y)3 — Eyo 800 TETOLEG TOVTOTNTEG, TIG

oynpotiloov o1 1% — 2% _ 5% gpog

[(a+B)-(r-8)|[(asB)+ (y=0))= | " 3~ 4565 ovos

(a+ﬁ—'y+6)(a+ﬁ+y—8)

* 4y’ — 124 +9=

Tetpdywvo ...... — TPEIGOPOL..... 10OG EYL
avamToy e, 00poicpratos 1 dtagopdg, TETpuydVoL

(Z2] = 2-2x-3+3" = (213" [(nrB) = o' 2 20 4

*8=27%" =2°—(3y)’ =(2—3x)(23+2-3x+(3x)’)=(2—3x)-(23+6x+9x’)
*(5=a1) +(x-6) +(3x+1) =(A)

mapaTnp® ot (S—4y)+(x—=6)+(3x+1)=0 épa (A) = 3(5-4%)(1=6)(3%+1)

4. Tpiovopo 22 Bobuov  ayx’ +Py+7v

a o . . . . —>K-A=p
% +Sx+p, pe §,pelR Yayve 0o apiBpovs kK, AR dote ) s KtA=s
-10
zy* =310+ P [T F Jo= 9
1+ -10=>-9 3
2. 553 I
* Ay +3= (x+D)(x¥3) w2 ¢ 53 L |[|37p | 4

B1 ax’ +Py+y » Bpicko t Awkpivovoa A = 7 —4ay

Av A <0 dev mopoyovromoteiton

AvA=0 eivartovtotnra o £20f+p° > (a£p)
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-pB+
Av A>0 Bpioko g pileg 1, = ’87;\/5 Ko €50
20
ax’ +Bx+y=al—1) (LX)
Ty * 3y +5y—-8= A=p"—4ay=121>0
L
Y12 = = -8
2a r——

=3(x-1)(x+§j:(x—1)(3x+8)

B A=Bz—4w/=—35<0
*¥Fy=+ 5y +5=

dev mopayovromoteitol
1 A= [52 —4ay=0
* 3y +129+12= Gpa TOVTOTTO.

=3(y" + 4y +4) = 3(x+2)

ocx2 +Bx+y » Eréyyopminog +oaty=p

Kat yevika » oviikobiotd .To B peto *aty
o +By +

> Kdve opadomoinon

ny X3y +5y-8= L " s

3y +(-3+8)x—-8=3x —3x+8x-8=3x(x-1)+8(%-1)=(x-1)(3%+8)

* 4y  + Ty +3y° = 4:+3=7

9

4y’ +(4+3)y+3y" =27 +dav+3w+3y° = dx(x+ ¥)*E3p(n+y)=
(m+y)(4x+3y)

Av-€y0vLe TPELG OPOVG OV EIVOL ~'TOAD KOVTA' = GTNV TALTOTNTO.
a’+2ap+p’ > (a ik B)" KOLY10 Ve-QTAG® 6” auTiiv ¥petdleETon va
TPOGOEG® [LoVAVULLLO dpTiov Babpod (To Lovavopo 1o veapyet ). tote
TPOGHETH KL 0puIpd Tov Opo oL gpedlopnot. Kotahnye ot

3 7
(aiﬁ) -k’ = (atp-—x)(a=p+x)
Evo poialet mapo oAb 6To uvamTYy e 010.90pagGTo
TETPayOVo, dev pog Pyaivet o.god Bo Empene va £xovpe

ny * v —6yy+8y’ =
x x Xy J 2 2 2 3
¥ —2:%0-3y+(3y) > 1 -6y +9y

7 2 21
T 6py+9y =y F Hapatipnoy Mmropd vo. TpocOECH KAt PETO VO G.QUIPECH EVaV
5 R 0po OV £YEL APTLO EKOET, VL0 VO GDUTANP DG TNV TEVTOTNTA
(X 7 3.V) = o’ +20B +P’. Meta 6 mpoxbyer AIAGOPA TeTpaydvov

[Ex-3») -y [(x-By)+»]=(x—-4»)(x-2¥)



Teh4
Sotag® #lagt 2 elon? s (el)=yt =

[(Xl +1)—x][(x3+1)+x:|:(xj+x+1)(x3—x+l)

Cevikd opadeiypoto — [Toparnpiioeig

* 312y 9y =3(10 — 4w+ 37 =3[0 - (13) v +3)7 =
SPC=1=3w+3y" | =3[ x[x— )= 3y (1) | 3(x- »)(x—3y)

: 11
* (x243x+1) =12 (1) +3x+1) +11= AT TR
-1 L1l =12

[(xj +3x+1)—1][(x: +3x+1)—11]= (1" +3)(" +31-10) = {x +3)}x=2)(x+5)
* yi=ie= 31 - 4)=3(x-2)(%=+=2)

* 16-54y’ =2(8-27y’)=2(2-371)(4 +61+97°)

* 2NO=AYP= a + 4[32 = Agv Byoivel Kowvog mopayovTag Kat 1) ouedomoinon pe tov
TPOTO OV TNV £XOVIE avoQEpeL dev “meToyaivel. Opag
£ ) 2 ; A & A & 5 oG _ 496
gx(a = 2[5)_ (OL —4p ) — PAéme v TovToOTTO “drogopd teTpayOvev” (3 4

6pog) Kot ot vwdrotmwor 6por(1° — 2% 6pog) divovv Koo

mepayovia. Zoveyilovtug avtod Tov €idovg TNV epyacic
ZX(OL = 2[3)— (OL B ZB)(OL & 2[3) - mopuTpd 0Tt pov Pywiver 1) TepAyOVIOTOiNGY)
(a=2p)[2x— (0. +2B) ] = (0. - 28) (2%~ % —2B)
* (345 =(37+3) -8=(3x+5) +(-31-3) +(-2)' =)
Mapotnpéd ot (3x+5)+( —3)(.—3)+(42 )=0__apa omé rovtonro Euler B £yom

(A)y=3(3y+5)(-31—3)(-2) ="~18(3x+5)(1+1)

Levu] mepenijpyey I Mnopd vo opadomonico éva Tolvdvopo, £Tol Gote 1) K6OE opdda va mo-
payovtomotieita, eite Pyaloviug koo mupdyovto, eite emeldi £xw TEVTOTNTY, ELTE EIVOL TPLOVOLO,
OpKEeL JLETE VO £X© GTOVG OPOVG TTOV TIPOKVITTOVV KOLVO Tapdyovta. - (Koivij wapévOeon)

Levug) mapetijpyen. 2 Avomapyovov £topes mepevbécetg dev Pradopat va g emedeivo. (Iowgve
£y £Toyun e Tp®OT) opadomoinon). Zoveyxilw TNV TEPEYOVTOTOiIN oY TOV ORGSOV TTOV VIEPYOVV
YAYVOVTOG Yie Kovovg Tupdyovies ( idieg mapevBEcelg ) omoTe £xovpe “mETOYNUEVT] opodomoinon
* By (1 +6)=(x-8)-(1- 2 +6)=
()(—2)()(3 +2x+4)—(x— 2)(x#6)=(x— 2)[(;(2 +2x+4)—(x+6)}:
(x=2)(xs2ag+ 41 —6) = (1 [ 2) (=2} =Lq-2) (1 +2)(3 - 1)
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2YMBOYAEX

1. 'Exeronpacio 1 6e1pd j1e TV 00i0 6KEPTO AL T, PILATo TOL KAVE Yid. Vol
TOPOYOVTOTOU|GM L0 TOAV M VUK TAPAoTocT. (KOwoOg TapdyovTog —

OB OTOIN G- TOVTOTNTES — TPLOVVLO )
Ty * x -y (X3)3 B (y3 )3 _ (Xz > y:)((xg)l iy’ +(y2)) -
(= x W0’ + 2738 + ) = (- 2+ P) (2 +20°y +of -1y’ )=

(X‘ .V)(X"‘y)[(’x,: +y2 )2 = xzyz:l: (')(,—y)(')(,+_y)(')g2 +y3 - xy)(x3 +y3 +'X.V)

Eoéppoco mpdte TV TRVTOTH T o - B’ ovTi TG i [32

- " o < " . . 3 Eodppoca mphia TV T00TOTTO
e N e e TR =T
€IVOL ONUELO ILEVEG OTIG MUPUTAVE

(X_.V)('X2 +Xy+y2)(x+y)(x3 —xy+y3) 1e6680vg

, 3 3§
avti g o — P, omog

2

H mopayovromoinon £yl 6iyovpa TEASIOGEL, OTAV £X0O OTAGEL GE YIVOILEVO GTO 0TTOL0
ot TapevOEcelg £xovv PEGa Tovg ToAvGVLRO 1% Babiov amd Tovg OpovE TOL 0TToioL

dev Byaivel KOwog TopdyovTog

3. Av ot kamow TopévBecn vdpyel ToAvdvLo Babiod = 2% | Ba. £xo TeEAEIOGEL TV

MOPOYOVTOTOINGT Hove av dev epappoletar kovéva amd To Tapamave Bipate. !
, 2 2 2 2 . r .
[w TPIOVORO ¥~ — XV + Y~ Kou % +%V+Y OV TPOKVLATOLV OO TIG TOVTOTITEG ]

3 3 ; , .
Y+ ko -y’ aviicToyo dev TOPAYOVIOTOOVVTAL MEPUITEPE

AYXKHYEIY

1) N TopoyoVIoToUGETE TIG TOPUGTAGELS

@) 4x’y—8x’y’ +12x°y’ (i) 12xy°w —6x0" + xye0
(iii) 2xy— 4w (v) 6xyk—3xk*+5yk’

™) 2x(a=Pp) =67 (a—p)+4x(c—p) i) 27 =37 - 20y +3a
(vil) (a=pP)a+P)’ -Na- ) (a+ P +4ala- P a+p) (viil) g’=2ay-6af+36%°
(x) ay+2B8-a-2By ) (@+p) - ya+P+2x-2a+p)

&) Qa-p) =38y - yQa- B +36Q2a- P i) o’ -y’ +4a -2y +3
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2) No. TapayovTomo|GETe TS TOPUCTAGELS

@ 47°-9 () 9y -6ay+a’ Gi) 7 -27°+1 (v) 3y =6yy+3y°
W) 4x°-36y° i) (@+ B) +2a+ BBa+ P +Ba+ f)

(vil) & +2ay= B+ 7’ (viil) 47— 4y* (ix) @’ - 20f+207- %’
x) a’=2aB+p -y +2yx- 1 )y’ -o’ (xii) 8-a’

(xiii) 27— (xiv) 7’64 (xv) 5y° —40y (xvi) y°+27°+1

(xvil) 477 =127 (xviii) (e + B)’ - 2(a” - B) @+ P +(a— P (a+ f)

&ix) @'+ pB-1) -28@*+ -+’

3) No. TopayoVIOmOL|GETE TIG TOPUGTATELG

@) 47°-16 (i) 37’ -6ay+3a’ (iii)-2a° - 54 (v) 4x°=247+36
) =37 +48 (i) 27 =4y +d)-Hx+2)(r—-2)+27 +8y+8
(i) 27’ =D+ (7 + z+D + - 2x+1 (viid) (7 -D*-2@B7-D(z-D+97 - 67 +1

(x) (" +27=2"+2x*+27-2)-3

4) No. TepoyovTOTOU|GETE TIG TOPUGTATELS
O 92 @) 2 +x-2 (i) 37°-37-6 Gv) 47" -57-6
) =7 7=3-i) 277+ (2-B )=+ (i) 7' +2=B)x=23
(vii1) 3e’ —5af+24" (x) 2°+3y' ) y'+37°+4 xi) (a+ B)’ —4a’ —4aff’
(i) (77 =2 =8(r - p+12 (xiii) 277 -4 (xiv) 37" -127°+9
xv) 27"~ 27’187 -8y (xvi) 4a’ —12af +54° (xvii) ° -5y +6

(xviit) 2>~ (57+6) +8(27+3)’ xix) 23 -377+37-1+(27-3) +(4-3z)



